

## Busi Tibor nem hagyta annyiban: a szentesi férfitől elnézést kért az EDF Démász

KRÁLIK EMESE - DÉLVILÁG NAPILAP

2011.07.30. 10:28

Szentes - A szentesi Busi Tibor nem érti, miért nem szólt neki senki arról, hogy az áramszolgáltató 2010 végén vezetékjogot jegyeztetett be az ingatlanára. Panaszával az EDF Démász Zrt. ügyvezetőjénél is járt Szegeden, aki elnézést kért a tévedésért, és megígérte, pontosítják a biztonsági övezetek mértékét.

- A földhivatalnál volt elintéznivalóm, akkor derült ki, hogy az áramszolgáltató 35 méter hosszan vezetékjogot jegyeztetett be az ingatlanomra. A kérelmező az EDF Démász, az engedélyező a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal Szegedi Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Hatóság volt. Nem értettem, miről van szó, azt meg végképp nem, hogy erről miért nem értesített engem senki - mondta **Busi Tibor**. - Minden lehetséges helyen utánajártam a dolognak. Kiderült: nemcsak az én ingatlanomra, hanem Szentesen 2356 ingatlanra - belterületen 308, külterületen pedig 30 kilométer hosszan - jegyeztetett be az EDF Démász vezetékjogot. Egy márciusban kelt hivatalos levélben el is magyarázták, ezt nemcsak akkor kell figyelembe vennem, ha esetleg bővíteni akarom a házam, de akkor is, ha csak egy fát akarok ültetni - magyarázta a szentesi férfi.

További részletek is akadtak a hivatalos iratokban, amelyek előtt értetlenül állt Busi Tibor. A vezeték 17 és fél méter hosszan metszi a portát, egy dokumentáció szerint a biztonsági övezetet annak mindkét oldalán, azaz 35 méter hosszan, 3 és fél méter szélességben szerkesztették meg. A szentesi férfi utánanézett a törvényi előírásoknak és úgy találta: jogtalan ekkora biztonsági sáv. Az érvényes rendelkezés szerinte mindössze fél méter a vezeték körül.

- Már ezt sem tartom racionálisnak, ám azt végképp nem értem, hogy egy Kristó Nagy István utcai ingatlanra hogyan jött ki 108 méter - mutatta a panaszos a terjedelmes iratmennyiséget. - Nem kártérítést akartam, hanem arra kerestem a választ, hogy tulajdonképpen milyen magasságig rendelkezem a saját ingatlanommal. A lakosok értesítését is hiányoltam. Igaz, a polgármesteri hivatal a törvényi előírásnak eleget tett: a határozatot 15 napra kifüggesztette az egyik folyosóra. Gondolom, mindenki tisztában van azzal, hogy az érintett tulajdonosok közül ezt hányan látták. Amikor jó néhány levélváltás és telefonos egyeztetés után időpontot kaptam Szegedre, úgy éreztem: nem volt hiábavaló a fáradozás. A szolgáltató francia ügyvezetője, Jean-Paul

Sainte-Marie, valamint tolmács és jogász fogadott. Egy április végén kelt levélben a tévedésért és a kellemetlenségért elnézést kértek, és azt ígérték, Szentes teljes belterületének vonatkozásában pontosítják a biztonsági övezetek mértékét. Ezzel

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

elégedett vagyok, az azonban továbbra is érdekel: akár ebben, akár az elkövetkező hasonló esetekben a városházáról értesítenek-e minden egyes lakost? - kérdezte Busi Tibor.

- A jogszabály szerint, ha olyan esetről van szó, amely nagyon sok embert érint, lehetőség van arra, hogy hirdetmény útján értesítsük a lakosokat. Úgy vélem, hogy a panaszost nem érte érdeksérelem - tájékoztatott **Csányiné Bakró Nagy Vera**, a szentesi polgármesteri hivatal közigazgatási osztályának vezetője.

#### A rovat legfrissebb cikkei



Frontális ütközés a 85-ös főúton, súlyos sérült - fotók

NBII: SVSE őszi sorsolás - fordulók, ellenfelek

Sás hete a Sarródi Tájháza

#### A nyitóoldal témái



Újabb motoros baleset, újabb halál, ezúttal Csongrádon

A megengedett két és félszeresével száguldozott egy Opel - fotókkal

Új terv készül a Tisza Lajos körüti közlekedésre

hirdetés



Füstölt fokhagyma! Regisztráld, és küldjük a mintát!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Stresszes? Tart az infarktustól? Gyors, biztos diagnózis, rövid várakozási idő



Állást keres? Nem tudja mitévő legyen? Kattintson ide!



Sokat halljuk mostanában: közösségi vásárlás. Mi is ez valójában?